

我们一直在你身边

Shangile broadcasting



2014年6月13日 星期五 农历甲午年五月十六 始创于1949 毛泽东题写报头

上街区牵手北京大学

打造北大特色优势突出的中原名校

6月10日,上街区政府与 北京大学合作办学项目举行 签约仪式,此举标志着上街向 教育强区的目标又迈出了历 史性的一步。

教育作为最大的民生工程,上街区每年都将其列入政府为民办理的实事之中。但

面对上街区人口基数较小、区位优势不明显等制约教育发展的瓶颈问题,全体教育人立足自身挖潜,群策群力,主动求变,与名校合作办学,借力发展成为振兴我区教育的必然选择。上街区委书记樊福太亲自赴北京大学考察,区长

宋洁多次询问并关注合作办 学项目,人大主任周为国、政 协主席邓书安也多次提出宝 贵意见,为合作办学项目成功 签约奠定了坚实基础。

本次与北京大学项目的合作,将有效引进北大先进教育 理念和科学管理方法,创新人 才培养,形成先进的、独具特色的素质教育模式和区域教育文化,致力于打造"校园环境一流、学校管理一流、师资队伍一流、教育质量一流,北大特色优势突出"的中原名校。

上街播报 李显文 通讯员 黄静娴

高温炎热来 防暑降温助环卫

近来,高温天气一直持续,但环卫工人依然汗流浃背、坚持岗位,早4点上班,中午11点多下班、午休路边度过已成常态。为感谢和肯定环卫工们的辛勤劳动,上街区中心路办事处为所在辖区的164位环卫工送去了防暑降温物品,藿香正气液、人丹、风油精等,并且给每位环卫工发放了300元高温补助,为环卫们送去夏日的清凉。

上街播报 李显文 通讯员 张迎辉

欢乐父亲节一起DIY



这个周末就是父亲节了,6月10日,中心路街道江南小镇社区党支部组织辖区小朋友和父亲们一起DIY创意父亲节礼物。

活动一开始,家长和孩子们就开始争先恐后地寻找自己需要的原料,按照制作流程,一起动手,分工协作。短短一个小时,每个家庭都争先做好了小礼物,大

家把做好的礼物放在一起, 体味亲手制作的乐趣。参加活动的家庭大多数是双 职工家庭,平时工作忙碌, 很少陪伴孩子,社区提供的 这个平台,让爸爸们抽出时 间和孩子们共享天伦之 乐。爸爸们都不禁感叹: "这才是最好的父亲节礼 物!"

上街播报 李显文

上街区体育场 升级改造顺利进行

日前,上街区"四个十"重点工程项目——铝城体育场升级改造工程进展顺利。足球场塑胶面层铺设完毕,400米跑道塑胶面层正在铺设;广场混凝土垫层施工完毕,正在进行养护和铺设石材;篮球场、网球场沥青基层铺设完毕,正在进行养护;其他场地也正在按进度进行施工。不日,上街区市民就可以在新的体育场办运动会、踢足球了。

上街播报 李显文

